
В Амурске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в неосторожном причинении тяжкого вреда здоровью дорожному инспектору

Следственным отделом по г. Амурск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении мужчины, 1997 г.р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 16.10.2021 житель гор. Амурска, не имея водительского удостоверения на право управления транспортным средством, зная об изношенности шин на колесах принадлежащего ему автомобиля, двигался по автомобильной дороге г. Комсомольск-на-Амуре – г. Амурск. На 43 км автотрассы он не справился с управлением автомобилем, пересек полосу встречного движения и совершил наезд на инспектора ДПС. Полицейского незамедлительно госпитализировали в медицинское учреждение, ему оказана квалифицированная медицинская помощь. По результатам экспертизы причиненный ему вред здоровью квалифицирован как тяжкий.

По уголовному делу проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления. Вину он признал в полном объеме.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением готовится к направлению в суд для рассмотрения его по существу

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1658940>